

| 晋击全运

乒乓球预选赛团体赛落幕 郑培锋率福建男乒挺进决赛



郑培锋 (网络图片)

本报记者_林小杰

本报讯 昨日,第十四届全运会乒乓球预选赛团体赛落下帷幕。经过5轮较量,郑培锋率领的福建男乒以小组第三的成绩,顺利晋级全运会决赛。此外,郑培锋还将搭档李仁佳,亮相全运会混双决赛。

本次全运会乒乓球预选赛团体比赛共分为A、B、C、D四个组别,福建男乒与辽宁、青海、内蒙古、浙江、海南被分在D组。根据竞赛规程,只有排名在前12的队伍能够晋级决赛阶段,这也意味着,每个组别的前三名就能获得入场券。

根据规程,福建男乒将以小组单循环的形式,与其他五支队伍进行较量,每轮比赛为5局3胜制。在男子团体的首轮比赛中,福建男乒遇到了青海队。面对整体实力不强的青海队,福建男乒以3:0先下一城,打了一个良好的开头。次轮,他们面对海南队,同样拿出了必胜的气势,以3:0轻取对手。

第二轮,福建男乒遇到浙江队。两队在男单、男双和混双的赛场上有过多次交手,这次在团体赛中再次相遇,互不相让,直到最后一局才定胜负。

作为福建男乒的主力队员,郑培锋在这场比赛中首发上场,以3:1为福建男乒赢得首局。但第二局福建男乒林晨0:3不敌浙江队向鹏,总分被扳平。所幸,福建男乒在第三轮以3:1再下一城,以总分2:1暂时领先。第4局,郑培锋再次回到场上,为福建队打这一关键战。只要赢下这一局,福建男乒将以3:1击败浙江男乒,总积分至少是8分,晋级决赛轻而易举。然而,再次上场的郑培锋状态全无,以0:3落败。决胜局,福建男乒惜败对手,最终以总分2:3不敌浙江队。

三轮过后,福建男乒2胜1负,获得5分。在第四轮和第五轮,福建男乒先后遇到辽宁队和内蒙古队,战绩1胜1负。最终,他们以7分的总积分,获得小组第三名,顺利挺进本次全运会乒乓球团体决赛。

名将李越宏再度入选 国家射击队奥运阵容



李越宏(资料图) 新华社

新华社广州3月29日电 国家步手枪射击队东京奥运会最终队伍选拔赛29日进行了男子25米手枪速射和男子50米步枪三姿项目的争夺,这也是本次选拔赛的最后一项比赛。山东队名将李越宏凭借本场的出色发挥,在男子25米手枪速射项目上拿到第一,从而在积分榜上以第二名的成绩入选奥运阵容。

李越宏曾经获得过里约奥运会男子25米手枪速射项目的铜牌。本场选拔赛之前,他在该项目积分榜上排名第二,高出队友姚兆楠20分。在资格赛上,李越宏发挥稳定,以590环的成绩排在5名选手中的第一位,并获得了5分的加分。决赛上,李越宏首轮就打出了5发5中的成绩,虽然在第二轮之后他连续打出3轮3中,但他及时调整好了状态,在进入淘汰赛阶段后再度打出5中,并最终收获冠军。

本场结束后,此前领跑的浙江队选手林俊敏以266分排名积分榜第一,李越宏以242分排名第二,两人将代表中国队参加东京奥运会男子25米手枪速射项目的比赛。

李越宏赛后说:“从成绩上来看并不是特别高,离奥运会的标准还有一定距离,尤其是在决赛上。我觉得虽然这场比赛很侥幸赢得了冠军,但是后期更应该从东京奥运的实战出发,去进一步强化自己的决赛,争取能在比赛当中有一个好的突破。”

男子50米步枪三姿项目进行得波澜不惊,本场之前山东队的张常鸿和浙江队的赵中豪已经以较大优势领先,本场两人分别获得第四和第三,携手入选。

至此,本次步手枪射击队最终队伍选拔赛宣告结束,在各项项目上突围的选手分别是:杨倩、王璐瑶(女子10米气步枪);庞伟、张博文(男子10米气步枪);姜冉馨、林月美(女子10米气步枪);杨皓然、盛李豪(男子10米气步枪);庞伟、何正阳、姜冉馨、王倩(10米气步枪混合团体);杨皓然、盛李豪、杨倩、张雨(10米气步枪混合团体);熊亚瑄、肖嘉芮萱(女子25米运动手枪);史梦瑶、陈东琦(女子50米步枪三姿);林俊敏、李越宏(男子25米手枪速射);张常鸿、赵中豪(男子50米步枪三姿)。

在下一阶段,盛李豪、张雨和肖嘉芮萱等年轻选手将需要完成国际赛事的MQS(最低达标成绩)比赛,才能最终获得奥运会的参赛资格。

国手袁心玥加盟天津女排 希望竭尽所能打好全运会

新华社天津3月30日电 天津渤海银行女排俱乐部30日宣布,国家队主力副攻袁心玥加盟,并将随队参加接下来的第十四届全运会。

身高超过2米的袁心玥是中国女排的第一高度,她不仅拦网出色,进攻也十分全面。袁心玥在2015年和2019年随中国女排两次夺得世界冠军,2016年则随里约奥运会冠军收入囊中。不断成熟的袁心玥如今已成长为世界级副攻。

此番加盟国内女排联赛的“霸主”天津女排,袁心玥十分高兴。“非常感谢天津市体育局、重庆市体育局等,让我能够加盟天津队,有打比赛的机会。”袁心玥说,“天津女排的氛围非常好,队里也有几位国家队的队友,彼此非常熟悉。”

由于多方面的原因,袁心玥已有近15个月没有征战赛场,自2020年1月参加完女排超级联赛后,她错过了全锦赛和新一季的排超联赛。

陕西全运会女排比赛预选赛即将开始,袁心玥30日来到天津女排训练基地,迫不及待与球队合练。她说:“全运会的比赛大家都非常重视,我希望尽快与球队磨合,尽自己最大的努力,帮助球队打好全运会。”

袁心玥(来源于天津渤海银行女排俱乐部官微)



| 探秘浔兴篮球春季周末班

连续多年报名 许煜坤:对周末班情有独钟

本报记者_李诗怡 文图

许煜坤是浔兴篮球春季周末班提高班的一名学员。自三年前第一次报名浔兴青训营以来,每个学期的周末,他都会雷打不动地来报到。如今,作为一名小学毕业班学生,许煜坤认为,每周一次全身心投入运动,是释放压力、锻炼身体绝佳途径。

2018年,见许煜坤喜欢打球,妈妈便为他报名了浔兴青训营。刚开始训练时,碰上比较具有难度的动作,难免没那么容易掌握。每当遇到这个情况,许煜坤回到家后,会给自己“开小灶”,“就是在小区的篮球场自己加练,熟能生巧嘛。”

当被问及为何喜欢篮球时,许煜坤说,篮球是一个集体项目,需要多人配合,彰显了团队力量,还可以认识许多新朋友。这不,在浔兴青训

营,他就收获了许多好兄弟。

目前,许煜坤就读于晋江第二实验小学六年级。平时课业繁忙,还要面对升学的压力,但他依旧每个周末都会准时来报到。他透露,自己之所以对周末班情有独钟,主要是因为每周末能有一次专业的体育锻炼,在球场上奔跑跳跃,尽情挥洒汗水,畅快极了。

值得一提的是,目前,许煜坤是班级篮球队的主力队员,并带领班队在学校篮球赛中取得不俗成绩。他直言,这要归功于这么多年来在浔兴青训营的训练,“在这里,我学到了很多篮球知识,提升了篮球实力,回到学校后再运用到实战中,学以致用,为班级贡献一分力量,感觉很有意义。”

在许煜坤心里,藏着一个小心愿——加入校篮球队。前段时间,表现优秀的他被体育老师选中,进入校篮球队试

训。再过不久,终极考验即将到来,届时将会有两个正式名额。许煜坤直言,自己的内心既兴奋又紧张,“这次试训的竞争还是比较大的,好几个人竞争两个宝贵的名额。我要抓紧时间训练,提升实力,全力争取加入校队!加油!”



许煜坤

北京半程马拉松赛 将于4月24日在天安门广场开跑

新华社北京3月30日电 中国银联2021北京国际长跑节-北京半程马拉松赛将于4月24日鸣枪起跑,这项赛事在2020年的比赛曾因新冠肺炎疫情而被取消。

赛事仅设半程马拉松项目,全长21.0975公里,参赛名额1万人。比赛起点为天安门广场,终点为奥林匹克公园景观大道中心区的庆典广场。

据了解,在科学评估疫情

风险、坚决贯彻防控要求的前提下,本届赛事仅接受北京市常住人口参赛,参赛者应在4月10日(含)至4月24日(含)未离京,未前往疫情中高风险地区,无新冠肺炎患者、疑似患者或无症状感染者密切接触史。

组委会于3月30日16时正式启动预报名,报名时间将持续至4月4日16时。如报名人数超过设定名额,将采用抽签方式确定参赛者,中签

结果将于4月上旬公布。

据悉,为做好赛事疫情防控工作,参赛选手须进行健康状况申报。领取参赛物品前,须出示采样日期为4月21日(含)及以后的北京市正规检测机构出具的核酸检测阴性证明纸质版。参赛选手领取物品当天实行“绿码准入制”,现场测温体温低于37.3℃、北京健康宝信息未见异常、核验国务院客户端通信大数据行程卡

无京记录,方可领取参赛物品。赛事筹备期间,组委会将根据疫情防控形势,动态调整赛事安排。

北京国际长跑节起源于1956年,记录了新中国成立后北京的长跑历史。赛事规模从最初的千余人逐步扩大到上万人,是长跑爱好者一年一度的春季盛会。2016年,北京国际长跑节正式升级为半程马拉松。

东京奥运会测试赛本周重启 5项比赛或有海外选手参加

新华社东京3月29日电 东京奥组委29日透露,东京奥运会和残奥会测试赛将在本周末重启,全部18项测试赛中,将有5项比赛可能允许海外选手入境日本参加。

东京奥组委奥运举办统管中村英正在当天的新闻发布会上透露,第一项测试赛是4月3日至4日举行的轮椅橄榄球赛,接下来是4月10日至11日举行的水球测试赛,这也将是第一项可能有海外选手和当地观众参加的比赛。

其他几项可能有外国选手参加的比赛是:国际泳联世界跳水赛(4月18日至23日)、国际泳联花样游泳奥运会预选赛(5月1日至4日)、北海道札幌马拉松节(5月5日)以及在奥林匹克体育场举行的田径测试赛(5月9日)。

中村英正说,测试赛期间将采取严格的防疫措施,具体要求已经在年初发布的防疫手册中公布。他表示,所有参与者应该最大限度地避免身体接触,尽量保持一到两米的社交距离。另外,观众将被禁止欢呼加油,所有房间和公共空间每隔30分钟通风一次。

东京奥组委此前因疫情推迟了所有的测试赛。奥组委原计划在3月4日重启测试赛,但因为日本全国疫情形势恶化,从1月起多地进入紧急状态,重启日期被迫推迟。

东京奥运火炬接力 又有多位名人退出

新华社东京3月30日电 东京奥运火炬接力30日进入第六天,又有多位火炬手宣布放弃参加传递的机会,其中包括橄榄球明星稻垣启太和前残奥会游泳金牌得主秋山里奈。

据日本放送协会(NHK)报道,按照原来的计划,稻垣启太和秋山里奈都将在6月参加在神奈川县举行的火炬传递,但稻垣启太以日程不允许为理由,决定退出。稻垣启太是橄榄球国家队队员,是日本队在2019年世界杯的主力球员。秋山里奈曾经在2012年伦敦残奥会上赢得游泳金牌,目前尚不清楚她退出的原因。

报道说,神奈川县火炬传递的组委会计划寻找新的火炬手取代两人的位置,也有可能让其他火炬手跑两倍的距离。

另据报道,新潟县也有两名火炬手以上大学为理由退出,火炬在新潟县传递的时间是6月4日至5日。另外,新潟县还希望为两天的火炬接力招募3000名志愿者,但到3月29日为止,报名者全部加起来不到900人。

由于担心感染新冠病毒,再加上此前东京奥组委原主席森喜朗发表的歧视女性言论,目前放弃接力的火炬手已有近百人,其中包括知名演员常盘贵子、渡边彻、歌手五木广志、阿部真央,电影导演成岛出,橄榄球明星田村优,相扑选手正代直也等。

曼城队史头号射手 阿圭罗今夏离队

新华社伦敦3月29日电 英超曼城俱乐部29日宣布,为“蓝月亮”效力10年的队史头号射手阿圭罗本赛季结束后将离队。阿根廷人也在个人社交媒体上动情告别。

32岁的阿圭罗2011年加盟曼城,帮助球队拿下4座英超奖杯、一个足总杯冠军外加5个联赛杯第一,同时以384场比赛打入257球的数据在曼城队史射手榜上遥遥领先。

曼城俱乐部主席穆巴拉克表示,阿圭罗10年来对曼城的贡献怎样形容都不会言过其实。“他的传奇会在每个喜爱这家俱乐部的人的脑海中留下不可磨灭的印记,甚至可能对那些单纯热爱足球运动的人来说也是如此。”

之前9个赛季,阿圭罗单赛季为曼城贡献的进球最少17个,最多达33个,其中5个赛季都达到30球或以上。然而,去年6月因左膝受伤接受手术,今年1月又感染了新冠病毒,本赛季以来他只出场亮相14次,打进3球。不过,曼城经过一段时间的调整渐入佳境,目前以较大优势领跑英超,并且已打入欧冠八强、足总杯四强以及联赛杯决赛。

阿圭罗坦言,一段旅程就要结束,心中不免百感交集。“能为曼城效力整整10个赛季,让我感觉无比满足和自豪。在当今的职业球员中,这相当不寻常。”

他表示,经过大家的努力,曼城如今已跻身世界最伟大的俱乐部,但保持这一位置的任务,接下来就要由别人继续了。“本赛季剩余的时间,我还是会竭尽全力争取为曼城赢得更多冠军,为球迷带来更多欢乐。然后我就要开始新的阶段,面对新的挑战,而我已准备好带着同样的热情和一如既往的职业精神继续在最高水平的赛场奋战。”

与前球星孔帕尼、大卫·席尔瓦待遇一样,曼城也将为阿圭罗在主场外打造雕像。另外,他还希望本赛季球队最后一个主场,少量观众有机会入场时,为阿圭罗举行送别仪式。



阿圭罗(资料图) 新华社

分类广告

2021年3月31日 星期三

环保深度清洗空调
15060052029

晋江市白蚂蚁防治公司
13959940793

遗失

【晋江市永和镇田厝村民委员会不慎遗失福建省村集体专用收票收据第二联,编号:0419454,现声明作废。】

遗失声明

晋江市灵源街道林口社区,柯建社不慎遗失罗山镇1993年非法占地建房清理凭证(编号:0020906)配套的缴费发票原件,现声明作废。

声明人:柯建社
2021年3月31日

遗失声明

晋江市青阳盒子蛋糕坊(社会信用代码:92350582MA2YFN2U4F)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820114047,现声明作废。

晋江市青阳盒子蛋糕坊
2021年3月31日

遗失声明

凯歌(晋江)置业有限公司不慎遗失与黄阿龙(身份证号:350583197302052210)签订的商品房买卖合同原件,合同编号:201601210001,现声明该合同原件遗失。

凯歌(晋江)置业有限公司
2021年3月31日